CONTROL TEMA 3. 12 BACHILLERATO B

1. (1,5) Escribe el desarrollo de (3x — 4y)8=

2. (1,25)Sean los siguientes polinomios:
P(x) =5x3-5x2+3x—6 ,Q(x)= —4x*+3x2—6x+ 7

R(x) =-3x*+8x2-5x—6
Calcula P(x) + Q(x) —R(x)* Q(x) =
(1,25)Calcula la siguiente division (2x° — 3x3 + 5x2 — 2x — 3) : (3x — 1)
Resuelve: Vx —4+vVx—1=3

Resuelve: x* — 10x2? — 9=0
Un hombre le dijo a su hijo: “Cuando transcurra la tercera parte de los afios que yo

tengo, tu tendrds la mitad de mi edad actual. Si-contesté el hijo-, pero hace solo 4 afios,
tu edad era 11 veces la mfa”. ¢Cudl es la edad actual del padre y del hijo?
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7. (2)Resuelve las siguientes inecuaciones:
b) 2(x3+1) _1-x
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8. Resuelve: —
x2-9  x+3  2x-6
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